

Заканчивается подписка

на газету «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (п7269) на II полугодие 2023 года.

Цена 539 руб. 88 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 25 (10 203) » 22 ИЮНЯ 2023 ГОДА

korocho31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocho_31

ok.ru/korocho31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ДАТА

Уважаемые жители Белгородской области!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы фронтовиков и дети войны!

Сегодня мы вспоминаем скорбную дату в истории нашей Родины. Без объявления войны 82 года назад фашистская Германия вероломно напала на нашу страну.

Немцы оккупировали нашу область уже осенью, в первые месяцы войны, и практически два года с небольшими передышками хозяйничали на белгородской земле — сжигали целые деревни, пытали и казнили местных жителей, угоняли в Германию молодёжь.

Страшный счёт вторжения немецко-фашистских захватчиков на нашу Родину вёлся не годами, а миллионами жизней советских людей...

Неимоверно дорогой ценой досталась нам Великая Победа. На ратном пути от Волги до Берлина тысячи бойцов Красной армии навечно остались лежать в белгородской земле, на Огненной Дуге. Мы свято чтим подвиг наших героических предков, помним и скорбим обо всех павших за нашу Родину. Они навсегда останутся в наших сердцах примером стойкости духа и неиссякаемой любви к Отчизне.

За восемь десятилетий, прошедших с освобождения территории Белгородской области от фашистских оккупантов, жители региона, казалось, навсегда излечили нашу землю от кровавых ран войны — стёрли следы бомбёжек, заново построили красивые города и сёла, наладили мирную, созидательную жизнь... И вот враг вновь у нашего порога: приграничье Белгородчины находится под постоянными обстрелами, во многих населённых пунктах разрушены дома и инфраструктура, тысячи людей остались без крова, есть погибшие и раненые среди мирных белгородцев.

В День памяти и скорби хочу низко поклониться ветеранам Великой Отечественной войны, всем очевидцам и участникам борьбы с самым страшным и бесчеловечным преступлением — фашизмом! Спасибо вам за то, что ценой своей жизни отстаивали право на мир и счастье для своих детей, внуков и правнуков. Благодаря вам мы не знали, что такое война.

Теперь наш черёд сделать всё, чтобы вернуть беззаботное детство нашим сыновьям и дочерям, чтобы белгородские мальчишки и девчонки не просыпались от звуков обстрелов, не вздрагивали от каждого хлопка. Наш священный долг — защитить малую Родину от врага и восстановить благополучие родного края. Чтобы быть достойными памяти поколения Победителей, их жертвенной любви к Родине и отчужденности.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области

МЕСТО СПАСЕНИЯ

Соседей в беде не бросают

Как шебекинцы обживаются в пункте временного размещения



«Здесь тихо и спокойно, а главное — не взрываются снаряды», — так думают дети и взрослые, которые вынужденно покинули свои родные дома в Шебекино и переехали в Корочанский район из-за массированных обстрелов со стороны вооружённых сил Украины в начале июня. Многие даже не успели собрать свои вещи — выехали на безопасное расстояние в чём есть. В нашем муниципалитете для людей организовали несколько пунктов временного размещения. Всем прибывшим предоставили жильё, горячее питание, одежду, необходимые вещи.

Помогают всем миром

В одном из таких мест разместили 58 человек, 17 из них дети. Все они под грохот обстрелов покидали Шебекинский городской округ.

— Пик пришёлся на 1 и 2 июня, когда были са-

мые массированные обстрелы со стороны ВСУ. Людей привозили на эвакуационных автобусах. Кому условия подходили — оставались здесь. Кто-то предпочёл ехать в другие пункты размещения. Позже стали приезжать те, кто самостоятельно на своём транспорте выбирался из города. У нас находятся жители Шебекино, Вознесеновки, Новой Таволжанки, Ржевки, Купино, — рассказывает начальник ПВР Оксана Виноходова.

Условия проживания шебекинцев радуют. В столовой есть вся необходимая посуда, холодильник, плиты. В хозблоке — стиральные машины. Есть игровая для маленьких детей. В холле установлен большой телевизор. Чаще всего здесь смотрят новостные передачи, чтобы быть в курсе событий, происходящих в стране. А когда показывают репортажи из приграничного Шебекино, люди особенно внимательны и сосредоточены. На страшные кадры разрушений они смотрят сквозь слёзы отчаяния и безысходности.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые юноши и девушки Белгородчины!

Дорогие ребята!

Примите самые искренние поздравления с Днём молодёжи! Вы проживаете самый замечательный период жизни человека — время стремлений и открытий, искренних чувств и счастливых встреч, новых событий и ярких впечатлений.

Молодые люди — самые активные и деятельные участники всех проектов, которые реализуются в регионе. Они сами инициируют замечательные идеи, прославляют Белгородскую область творческими, научными и спортивными достижениями и всегда первыми откликаются, когда нужна помощь.

Благодарен ребятам, которые на запрос времени — о волонтерской деятельности и патриотическом воспитании — отозвались первыми. Именно от них прозвучали такие важные инициативы по созданию сети центров общественно-развития «Добро.Центр» и реализации просветительского проекта «Внуки Победы. Прохоровка». Благодарю откликнувшейся молодёжи существенно увеличен в этом году масштаб военно-исторических сборов «Амата» — с 8 до 47 смен. Кроме того, в числе 12 пилотных регионов России в нашей области создан Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания.

На протяжении вот уже полутора лет студенты и молодые люди оказывают деятельную поддержку переселенцам, оставшимся без крова. Белгородские студенты и молодёжь стали главными помощниками отселённых из зоны обстрелов шебекинцев. Они ежедневно работают в пунктах временного размещения и в центрах выдачи гуманитарной помощи, помогая каждому, кто нуждается во внимании и заботе.

Базовая задача органов власти: создать условия для всесторонней самореализации каждого молодого человека — в образовании, в профессии, общественной деятельности и личной жизни. В городах активно развивается соответствующая молодёжная инфраструктура. В прошлом году рекордное количество молодых семей — 587 — получили сертификаты на приобретение собственного жилья. На этот год плановые цифры скромнее ввиду объективных причин, и, тем не менее, мы не свернули ни одной социальной программы. И впредь будем делать всё, чтобы юные белгородцы оставались в родной области, с ней связывали свои планы на жизнь.

Искренне горжусь вами, дорогие друзья, — талантливыми, отзывчивыми и добрыми, отважными и решительными! От всего сердца желаю вам счастья, любви и удачи во всех начинаниях!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ